

# 暑期耳鼻咽喉疾病大普查活动正在进行

老师、学生可为自己的健康“补课”  
省内外耳鼻喉专家将亲自为患者治疗

最近,据省内一些中小学校调查发现,不少中小學生由于学习紧张,往往很难挤出充足的时间看病,感冒后遗症鼻炎的发病率约在18%,鼻炎成了继近视之后影响中小學生健康的又一“杀手”。

为使患有耳鼻喉疾病的老师、学生能够利用暑假期间为自己的健康“补课”,河南省公安厅开展了暑期耳鼻喉健康普查、专家会诊公益爱心活动。与此同时,全省多位著名耳鼻喉专家及京、沪等地一些权威专家也将应邀来到省公安厅为广大患者亲自检查、会诊、治疗和进行耳鼻喉健康指导。据该医院专家介绍,前来就诊的患者中约七成是學生,其中有三成的學生患有鼻炎并伴有鼻甲肥大、鼻窦炎和息肉样变等。

詹莉莉 刘俊芳



## ♥关爱提示

为了使那些患有耳鼻喉疾病的學生、老师能够利用暑假期间为自己的健康“补课”,河南省公安厅在政府的支持下,开展了暑期爱心活动“警民鱼水情,专家献爱心”耳鼻喉健康普查、专家会诊公益活动,届时全省多位著名耳鼻喉专家以及北京、上海等地一些权威专家将应邀来到河南省公安厅为广大患者亲自检查、会诊、治疗,并进行耳鼻喉健康指导。

**优惠活动:**不用挂号、不收检查费、不收会诊费;做一次德国STROZ鼻内窥镜全面检查(国家规定收费是150元)优惠期间只收50元;治疗费均按半价收费,望广大患者莫失良机。

**患者咨询热线:**0371-66300808

## 孩子学习成绩差,原是鼻炎惹的祸

刘珊瑚是小学一年级的學生,在去年患上一次重感冒后,经常鼻塞、流脓鼻涕,有时候鼻子里还痒痒。珊瑚的妈妈给她服了不少药物,可是鼻炎时轻时重,总治不好,后来还经常出现头痛、头晕、发困等

症状,更让珊瑚妈妈着急的是,珊瑚的学习成绩由原来的全班前几名降到中下等成绩。

在河南省公安厅五楼耳鼻喉科,记者遇见了刘珊瑚的妈妈,她告诉记者,自从得了鼻炎之后,看着孩子很努力,但

学习成绩就是不好,心里特别着急,咨询了几家医院的专家,都说鼻炎时间长了会造成记忆力下降,注意力不集中。后来经过省公安厅专家治疗,现在孩子鼻子呼吸顺畅了,鼻涕不流了,整个人都精神了……

## 鼻炎治好了,学习成绩也上去了

一位儿童患者的母亲刘女士说,本以为做手术很痛苦又要住院,会影响孩子上学,就一直不敢做,后来听单位的同事说河南省公安厅有高科技的治疗手段,治疗

没有痛苦,不用住院,这才来治疗。专家韩医生采用鼻腔内窥镜给作了一下检查,查出孩子有慢性鼻炎和鼻窦炎,还挺严重。但是只用了几分钟治疗,孩子从治疗室一出来就

说:“鼻子通气了真舒服!”现在鼻炎治好了,孩子活泼了很多,记忆力也提高了,学习成绩也上升了。刘女士叹息地说,要是早来河南省公安厅治疗就好了!

## 专家提醒

### 鼻炎、鼻窦炎非小病,合并症让人忧

河南省公安厅耳鼻喉科专家说,鼻炎、咽喉炎是多发病。鼻炎反复发作不仅有鼻塞、流鼻涕、打喷嚏等不适症状,不少學生还出现了中耳炎、咽喉炎、慢性支气管炎、顽固性头痛、鼻息肉甚至是哮喘等合并症。韩主任还介绍说,孩子患鼻炎,如果长期不愈,经常发作、呼吸不畅,大脑就容易缺氧,引发血氧浓度降低,影响其他组织和器官的功能与代谢,影响孩子智力发育,导致孩子记忆力减退、反应迟钝和一些生活不良习惯等,鼻腔黏膜长期的炎症刺激还有诱发息肉样变、鼻咽癌的可能性,给今后的身心健康埋下隐患。

### 等离子低温消融 摆脱鼻炎只需几分钟

河南省公安厅耳鼻喉治疗中心专家介绍,随着医学科技的发展,医学领域高倍内窥镜低温消融治疗技术的问世和临床应用,给患者带来了福音。该技术是在内窥镜下把鼻腔内隐蔽部位放大数十倍后,清楚地呈现在显示屏上,使医生治疗时看得清楚,治疗更加精细、更准确、更安全,不会伤到正常的黏膜。低温消融是借助电脑智能控制系统,治疗温度在40摄氏度左右即可进行对病变部位彻底消融,而且避免热传导,不伤害正常组织功能,几分钟即可完成,治疗后无明显不适反应,恢复快。即使不太配合的年幼患者,也能顺利地完成任务。

患耳鼻咽喉疾病可能影响儿童智力发育

## 协和医院

# 组织耳鼻咽喉疾病专家暑期会诊

上海专家高会真将会诊15天,在此期间还会有全国其他专家坐诊

□见习记者 聂广利

马连华 文/图

“一知道协和医院这里有国内耳鼻咽喉知名专家会诊,我就赶忙领着孩子过来排队了。”7月5日,上海市第一人民医院耳鼻咽喉科主任高会真教授开始在河南协和医院会诊,一大早该院耳鼻咽喉诊疗中心门外的走廊里就排起了长队,为了挂上国内耳鼻咽喉知名专家的号,张红很早就赶到了协和医院。“读高中的16岁儿子患有慢性鼻炎很长时间了,非常影响学习,可因为学习紧张一直没有好好治疗,这次就是想趁暑假把鼻炎治愈了,好让孩子下学期全身心投入到学习当中。”张红说。

暑假来临,像张红这样趁暑假给孩子治疗耳鼻咽喉疾病的家长不在少数。河南协和医院耳鼻咽喉科主任方义朝说,组织全国知名耳鼻咽喉专家暑假会诊在今年5月份就已经着手准备,目的就是想让患有耳鼻



咽喉疾病的學生利用暑假看知名专家。方义朝表示,7月5日来协和医院会诊的是上海市第一人民医院主任医师高会真教授,擅长鼻咽癌、耳鼻咽喉疑难杂症的诊治,高教授第一天门诊就有100多名患者慕名前来排队候诊。

面对上百名患者前来求

医,高教授表示,由于学习压力较大以及生活习惯等因素,80%的青少年患有不同程度的耳鼻咽喉疾病,近年来鼻炎患者有明显增多趋势。专家指出,耳鼻咽喉疾病如果治疗不当,最明显的反应就是记忆力减退、注意力不集中、头痛头晕,直接影响孩子成绩,有近10%的患者

还可能影响到智力发育。

据了解,高会真教授将在河南协和医院会诊15天,在此期间首都医科大学附属医院官景印教授、北京大学世纪坛医院耳鼻咽喉科主任杨森教授、沈阳医学院附属医院耳鼻咽喉科主任袁金凤教授等全国知名专家也将来郑坐诊。

群智群策共克“男”题

## 男科专家峰会在郑召开

为期3个月的男科疑难病例专家会诊同时展开

7月7日,嵩山饭店新闻发布厅内来自北京、上海以及河南省的知名泌尿生殖学科权威专家们汇聚一堂,就近年最新的男科科学学术观点、国际男科诊疗新技术展开了热烈的讨论,吸引了众多同行前来交流。

环境污染的加重、工作节奏的加快、精神压力的增加、性观念的开放、抽烟酗酒的低龄化及生育年龄的延迟等因素,使得我国男性前列腺炎、前列腺增生、男性不育、功能障碍等疾病的发病率呈不断上升趋势,男性健康日渐成为一个社会焦点问题。为此,河南省医学会联合郑州华山医院,特邀北京、上海的权威泌尿生殖专家,会同郑州各院男科学专家举办本次男科学专家峰会,力求将国际最先进的男科诊疗手段引入中原。

会上,原卫生部副部长、现中国健康教育协会会长、中国医师协会会长殷奎向峰会致辞,对河南省医学会联合郑州华山医院共同

搭建医疗学术平台,以学术推动医疗机构长足发展、惠泽百姓表示了肯定。

中国工程院院士、北京医科大学第一医院教授、北大泌尿研究所名誉所长、北大泌尿外科培训中心主任郭应禄院士做了精彩报告,并呼吁男科诊疗的规范化,受到了与会专家的高度重视。与会专家演讲论题的覆盖面广,从男性生殖健康的全球及地区展望到后基因组时代的男科学均有涉及。

郑州泌尿男性病会诊中心主任、郑州华山医院男科诊疗中心主任苗延宗教授总结多年的临床经验,论文《男性特发性低促性腺激素性腺功能减退》在峰会上引起反响。

据悉,本次峰会后,作为承办医院,郑州华山医院特展开为期3个月的男科疑难病例专家会诊活动,面向全省征集男科疑难病例,由京沪豫三地名医展开“多对一”会诊并提供个性化的治疗。刘郡方